

# Мастер-класс в епархии



15 сентября мы, ученики 9 филологического класса, посетили Амурскую Епархию, где прошли мастер-классы по изготовлению фоторамок. Вначале учитель музыки Елена Ивановна рассказала нам о семейных ценностях. Мы говорили о главном предназначении семьи, узнали, что одним из условий её существования являются доверительные взаимоотношения между взрослыми и детьми. Среди наиболее важных ценностей можно выделить главные – это верность, заботу, уважение и взаимовыручку.

Мастер-классы нам провели ученицы 9Б класса. Мы посмотрели примеры работ и сами сделали свои оригинальные фоторамки в виде дома, проявив творческие способности в украшении.

*Полина Лисица*